



**Самохвалова Александра
Игоревна**

**Воспитатель
группы № 1
« Звездочки »**





**Образование – высшее. Закончила
Московский Гуманитарно-
Экономический институт,
факультет журналистики. После,
на базе высшего образования
закончила курсы переквалификации
по специальности педагог
дошкольного образования.**

**Стаж работы в должности – с
01.09.2015**



Педагогическое кредо

Одной из наиболее злостных ошибок является суждение, что педагогика - это наука о ребенке, а не о человеке.

Нет детей - есть люди, но с другим масштабом понятий, другими источниками опыта, другими стремлениями, другой игрой чувств.

Сто детей - сто людей, которое не когда-то там завтра, но уже теперь, сегодня уже люди.

Януш Корчак

А. С. Макаренко писал: «Научить человека быть счастливым нельзя, но воспитать его так, чтобы он был счастливым, можно».

Любите детство; поощряйте его игры, его забавы, его милый инстинкт. Кто из вас не сожалел иногда об этом возрасте, когда на губах вечно смех, а на душе всегда мир?
Жан-Жак Руссо

Если вам непременно хочется использовать свое детство в назидательных целях, то пусть оно послужит скорее предостережением, чем примером. Джордж Шоу

Каждый ребенок — художник. Трудность в том, чтобы остаться художником, выйдя из детского возраста. Пабло Пикассо

Сластями, печеньями и конфетами нельзя вырастить из детей здоровых людей. Подобно телесной пище, духовная тоже должна быть простой и питательной. Р. Шуман

Амонашвили Ш. говорил «Действительно гуманная педагогика - это та, которая в состоянии приобщить детей к процессу созидания самих себя»

Нередко считают признаком жестокости, что дети разрывают на части предметы, которыми они долгое время играли, но в этом выражается любопытство, желание узнать, как эти вещи устроены... В. Гете

Дети сразу и непринужденно осваиваются со счастьем, ибо они сами по природе своей — радость и счастье. В.М.Гюго

Ребёнок – зеркало поступков родителей. Иоганн Генрих Песталоцци

А. Чехов писал.: « Дети святы и чисты. Нельзя делать их игрушкой своего настроения».

«Воспитатель — это волшебник, который открывает детям дверь в мир взрослых. И от того, что знает и умеет воспитатель, зависит и то, чему и как он научит своих воспитанников».

К. Гельвеций



